
PALAVRAS DE BOAS-VINDAS, QUANDO 
PASSA A INTEGRAR A l' TURMA, 

EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/08/1995. 



o EXMO. SR. MINISTRO DEMÓCRITO REINALDO 
(PRESIDENTE): Srs. Ministros, nesta primeira sessão do segundo periodo 
do ano judiciário, temos a alegria e a subida honra de ter a presença do 
Eminente Ministro José de Jesus Filho que a partir de agora passa a 
integrar esta Egrégia Primeira Turma. 

Se na sessão anterior, todos nós, a uma única voz, 
lamentamos a perda do Eminente Ministro Garcia Vieira, um dos mais 
dinâmicos e competentes de Quantos integram esta Egrégia Corte de 
Justiça, agora temos uma satisfaçAo redobrada de recebermos nesta 
Turma, o Eminente Ministro José de Jesus Filho. Todos nós o 
conhecemos não só como competente, sereno, íntegro, mas sobretudo 
como um Juiz culto e inteligente. A sua presença, aqui, vai trazer alento e 
grandes subsídios aos julgamentos desta Egrégia Primeira Turma. 

Resta-me, em nome de todos os Srs. Ministros que compõem 
este Colendo colegiado, dar-lhe as boas-vindas. 

O EXMO. SR. MINISTRO JOSÉ DE JESUS FILHO: Sr. 
Ministro Presidente, Srs. Ministros, Ora. Subprocuradora-Geral da 
República, Sr. Representante da Ordem dos Advogados do Brasil, Ora. 
Secretária e Senhores Servidores. 

Quis o Criador que, por força Regimental, viesse compor a 
partir de hoje a Egrégia Primeira Turma e o faço com muita alegria. 
Agradecendo as palavras elogiosas de V. Exa., da ilustrada 
Subprocuradora, dizendo a V. Exas., que substituir o Ministro Garcia Vieira 
nao é fácil. Trata-se de um Juiz dinamico, competente e ágil, mas 
procurarei - neste aprendizado constante que fazemos aqui, todos os dias, 
acompanhar o ritmo da Primeira Tunna que é sobejamente conhecido. 
Espero integrar-me o mais rápido possível ao convívio dos Senhores 
ilustres amigos e Ministros. 

A EXMA. SRA. ORA. EDYLCÉIA TAVARES NOGUEIRA DE 
PAULA (SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA): Sr. Presidente. 
Srs. Ministros, Sr. Ministro José de Jesus Filho, o Ministério Público sente­
se honrado em se solidarizar com a manifestação do Sr. Ministro 
Presidente dando-lhe as boas-vindas a nossa Turma. 
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o ILMO. SR. DR. FRANCISCO LACERDA NETO 
(ADVOGADO): Sr. Presidente. Sr.;. Ministros. 

Em nome dos advogados que aqui militam, quero associar·me 
às justas homenagens prestadas ao Ministro Garcia Vieira, no momento em 
que S. Exa., deixa essa Egrégia Primeira Tunna, para assumir outros 
importantes encargos neste Tribunal. A sua brilhante atuaçAo nesta Turma, 
ficará indelevelmente, marcada na história da Justiça brasileira. 

Ao mesmo tempo, querem os advogados registrar, a sua 
satisfaçao com O ingresso nesta Turma do eminente Ministro José IM 
Jesus Filho, que com sua vasta experiência e o bOlho de sua intelígêncla, 
traré enorme contribuição a este segmento dessa Corte de Justiça. 

Finalmente, Sr. Presidente, sendo hoje a primeira reuniAo 
desta Turma, na nova sede do Superior Tribunal de Justiça, cumpre-me 
também registrar com orgulho e alegria de toda família judidária, em 
possuir instalações condignas para abrigar a Justiça de nosso País, abrindo 
uma janela para o futuro, no sentido de esse Tribunal, cumprindo o preceito 
Constitucional , aumentar a sua composiçAo e assim, mais rapidamente, 
atender aos seus jurisdicionados. 

Como antigo Presidente da OABlDF, tenho certeza que 
expresso nessas breves palavras, o sentimento doS advogadOS brasileiros, 
e de seus atuais dirigentes. 
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